

# xartis

## Backofen Reiniger

Entfernt kraftvoll hartnäckige  
Verkrustungen für einen  
einzigartigen Genuss



Effektiv gegen Fett, Öl, Eiweiß,  
löst Ablagerungen, Speisereste  
und Eingebanntes

➤ Für strahlenden Glanz  
und wirkungsvollen  
Rostschutz

➤ Auch als BBQ-Reiniger  
für alle Grill-Arten  
geeignet

Die **leistungsstarken** Reinigungsmittel von Xartis sind sorgfältig für Ihren individuellen Einsatz ausgewählt. Das Reinigungssortiment bietet eine Auswahl an **kraftvollen, hochwirksamen und materialschonenden Reiniger**, die Ihr Umfeld mit einem natürlichen Glanz erstrahlen lassen. Höchste Reinigungsqualität bei umweltschonender Rezeptur.

Hergestellt in  
Deutschland



Flasche aus  
100 % recyceltem  
Kunststoff



Vegan  
Ohne Mikroplastik  
Tierversuchsfrei



100 % Milde  
Inhaltsstoffe



### DE: Backofenreiniger

Leistungsstarker Fettlöser zum Entfernen von eingebrennten Fetten, Öle, Eiweiße und hartnäckigen Verschmutzungen. Geeignet für Aluminium, Stahl, Edelstahl, Buntmetalle und verzinkte Oberflächen. Sorgt für strahlende Ergebnisse und hinterlässt gleichzeitig einen wirkungsvollen Rostschutz.

**Anwendung:** Den gebrauchsfertigen Reiniger auf das verschmutzte Material sprühen und nach einer kurzen Einwirkzeit mit klarem Wasser abwaschen. Gegebenenfalls mit einem Schwamm oder einem sauberen Tuch nachwischen. Nach der Reinigung den Backofen geöffnet austrocknen lassen. **Tipp:** Um die Reinigungsleistung zu erhöhen, den Reiniger auf dem noch warmen Material [ $< 50^{\circ}\text{C}$ ] anwenden und ggf. die Einwirkzeit verlängern.

**DE Inhaltsstoffangabe gem. 648/2004/EG:**  $< 5\%$  amphotere Tenside,  $< 5\%$  anionische Tenside,  $5-15\%$  nichtionische Tenside,  $< 5\%$  Phosphate. **EN Ingredients according to Regulation EC No. 648/2004:**  $< 5\%$  amphoteric surfactants,  $< 5\%$  anionic surfactants,  $5-15\%$  non-ionic surfactants,  $< 5\%$  phosphates.

**DE Sicherheitsratschläge:** Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Entsorgungshinweis: Der Inhalt kann in kleinen Mengen, bis 200 ml, und unter Beachtung der Regionalen Vorgaben über den Abfluss entsorgt werden, die Verpackung kann nach dem Ausspülen mit Wasser dem Recycling zugeführt werden. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich. **EN Safety advice:** Read label before use. Keep out of reach of children. If medical advice is needed, have product container or label at hand. Disposal note: The contents can be disposed of in small quantities, up to 200 ml, and in compliance with regional regulations via the drain, the packaging can be recycled after rinsing with water. Safety data sheet available on request.

### EN: Oven cleaner

Highly effective degreaser for removing burnt-on grease, oil, protein stains and stubborn dirt. Suitable for aluminium, non-ferrous metals, stainless steel, steel and galvanised surfaces. Ensures shining results and also provides an effective form of corrosion protection.

**Application:** Spray the ready-to-use cleaner onto the material to be cleaned and wash out with clean water after a short reaction time. If necessary, wipe over with a sponge or clean cloth. After cleaning, leave the oven open to dry. **Tip:** To increase the cleaning performance, apply the cleaner to the material when it is still warm [ $< 50^{\circ}\text{C}$ ] and increase the reaction time if necessary.

750 ml e

Art.Nr. XR-BO-9075



0 766734 028429

Mehr Infos:



xartis

Vertrieb durch Expert Schwaben Franken Verbund GmbH Carl-Zeiss-Straße 20 D-73431 Aalen /  
Tel.: +49 7361 780970-97 / E-Mail: service@xartis.de. **Hergestellt von Bio-Circle Surface Technology  
GmbH** Berensweg 200 D-33334 Gütersloh / Tel.: +49 5241 9442-36 / E-Mail: service@bio-chem.eu

xartis.de